
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 18 ÑÎ×ÁÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
ðÒÉ ÒÅÛÅÎÉÉ ÚÁÄÁÎÉÊ ÎÅ ÏÂÑÚÁÔÅÌØÎÏ ×ÙÞÉÓÌÑÔØ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÙÅ ÚÁÎÏ×Ï: ÅÓÌÉ ÍÙ ÎÁ ÕÒÏËÅ ÄÏËÁÚÙ×ÁÌÉ, Ë

ÐÒÉÍÅÒÕ, ÞÔÏ f ′(x) = 2x ÄÌÑ f(x) = x2, ×ÔÏÒÏÊ ÒÁÚ ×Ù×ÏÄÉÔØ ÜÔÏ ÎÅ ÎÕÖÎÏ.

1) ðÕÓÔØ f(x) = 4x− x2. ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(1).
2) ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = 6

x × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = 2 ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ. îÁÐÉÛÉÔÅ Å£ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ.
3) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) õËÁÚÁÎÎÁÑ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ É ÏÓÉ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ × ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÉ ÏÂÒÁÚÕÀÔ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË. þÅÍÕ

ÒÁ×ÎÁ ÅÇÏ ÐÌÏÝÁÄØ?
4) ëÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ÐÁÒÁÂÏÌÅ y = x2 ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ ÐÒÑÍÏÊ y = 3x. ÷ ËÁËÏÊ ÔÏÞËÅ ÇÒÁÆÉËÁ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ÜÔÁ

ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ?
5) ëÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = √x ÎÁËÌÏÎÅÎÁ Ë ÏÓÉ ÁÂÓÃÉÓÓ ÐÏÄ ÕÇÌÏÍ 45◦. ÷ ËÁËÏÊ ÔÏÞËÅ

ÇÒÁÆÉËÁ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ÜÔÁ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ?
6) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÑÍÁÑ y = 2x ËÁÓÁÅÔÓÑ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ y = x3 − x+ 2.
7) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ, ÐÏÍÉÍÏ ÔÏÞËÉ ËÁÓÁÎÉÑ, ÕËÁÚÁÎÎÁÑ ÐÒÑÍÁÑ ÉÍÅÅÔ Ó ÇÒÁÆÉËÏÍ ÅÝ£

ÏÄÎÕ ÏÂÝÕÀ ÔÏÞËÕ. îÁÊÄÉÔÅ, ËÁËÕÀ ÉÍÅÎÎÏ.


